
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
13 травня 2021 р.                                               Київ                                                             №  251-р 
 

 
 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo S.A.» (далі – компанія «PGNiG»)                        

(м. Варшава, Польща) і товариства з обмеженою відповідальністю «Карпатгазвидобування» 

(далі – ТОВ «Карпатгазвидобування») (м. Київ) про надання дозволу компанії «PGNiG» на 

придбання частки в статутному капіталі ТОВ «Карпатгазвидобування», що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

  Концентрація полягає у придбанні компанією «PGNiG» частки в статутному капіталі 

ТОВ «Карпатгазвидобування», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління товариства. 
 

 

За інформацією заявників: 

ТОВ «Карпатгазвидобування» має спеціальний дозвіл на користування надрами, що 

надає право на геологічне дослідження надр, включаючи комерційну розробку родовищ 

вуглеводнів із подальшим видобутком нафти та газу в Библівській площі в Україні. У 

майбутньому діяльність товариства буде пов’язана з розвідкою та видобутком вуглеводнів у 

Библівській площі; 

ТОВ «Карпатгазвидобування» пов’язане відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють 

групу «ERU»; 

на території України група «ERU» здійснює діяльність із: видобутку природного газу; 

реалізації та постачання енергетичних продуктів (природного газу, електроенергії, дизеля); 

зберігання природного газу в українських сховищах та реалізації газу (на кордоні України та 

у сховищах); 

кінцевими бенефіціарними власниками групи «ERU» є фізична особа – громадянин 

України та фізична особа – громадянин США.  

 

Компанія «PGNiG» здійснює діяльність із реалізації газу на український ринок в 

пункті постачання на польсько-українському кордоні на виході з польської газотранспортної 

системи та здійснює зберігання й реалізацію газу в підземних сховищах газу в Україні в 

режимі митного складу; 

компанія «PGNiG» пов’язана відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання – резидентом та нерезидентами України, які разом утворюють групу 

«PGNiG»; 



 

2 

на території України група «PGNiG», крім зазначеного вище, здійснює діяльність із 

буріння свердловин з наданням послуг, що супроводжують буріння. 

контроль над групою «PGNiG» здійснює Міністерство державної скарбниці Польщі 

(в особі Міністра державних активів). 

 
Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції              

України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного              

комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo S.A.»                           

(м. Варшава, Польща) на придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою 

відповідальністю «Карпатгазвидобування» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 

43825379), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства. 

 

 

Голова Комітету                                                                                             О. ПІЩАНСЬКА 


